



Акция "За мирный Донбасс! За Донбасс без террора, оружия и кровопролития!" стартовала на стадионе "Донбасс Арена" в Донецке.

В акции принимают участие юноши из академии ФК "Шахтер". Они одеты в форму с логотипом футбольной команды, сообщает ["ОстроВ"](#).

Игроки "Шахтера" в акции не принимают участия, так как у них сейчас отпуск: футболисты находятся в разъездах. При этом на стадион пришли сотрудники ФК "Шахтер". Всего присутствуют более 400 человек.

Ровно в 12 часов на стадионе включили "гудок мира", который звучит из динамиков. Участники акции машут оранжевыми флажками с логотипом клуба и надписью "Вперед, Шахтер".



Донецк гудит против Донецкой народной республики

Горловский Медиа Портал

20.05.14 13:08



К акции также присоединились и автомобилисты. На улицах не умолкают клаксоны, а в Дзержинском районе дзержинцы выстроились в цепочку и выстроились в цепочку.